
George trpí NFC  

 

V našej kampani sa neobmedzujeme názvom Google Pay, keďže čoskoro môžeme 
očakávať príchod Apple Pay. Práve preto sme do centra pozornosti dali technológiu, 
ktorú obe tieto služby využívajú. 

NFC je skratka, ktorá veľa ľuďom nič nehovorí a veci, ktoré nepoznajú, môžu 
v ľuďoch vyvolávať strach či obavy. Práve tento poznatok sme sa rozhodli v kampani 
„George trpí NFC“ využiť v náš prospech. Zo skratky NFC sme vytvorili „závislosť“, 
ktorú medzi prvými na Slovensku diagnostikovali práve Georgovi zo SLSP.  

Umiestnenie Georgea do kampane vytvorí dokonalé prepojenie medzi šikovným 
internet bankingom, ktorý ľudia dôverne poznajú a šikovnou technológiou na platbu 
mobilom.  

Informácia, že George trpí NFC ľudí prekvapí a zaujme. Povedomie o téme budeme 
šíriť cez sociálne siete (Facebook, Instagram, YouTube), no pomôžu nám aj slovenskí 
influenceri, ktorí odhalia, že tiež trpia NFC. Téma sa tak stane ešte zaujímavejšou pre 
ľudí a uchopiteľnejšou pre médiá.  

Všetky výstupy z online prostredia budú smerované na našu microsite, ktorá bude 
NFC opisovať ako „závislosť“, ktorá však vôbec nie je zlá. Na microsite bude zároveň 
umiestnené počítadlo, ktoré bude na základe reálnych dát zobrazovať počet 
používateľov platieb mobilom (ľudí trpiacich NFC) na Slovensku.  

Návštevníci stránky si budú môcť spraviť aj jednoduchý test či aj oni trpia NFC. 
Výstižnými otázkami však nielen otestujeme používateľa, ale tiež odprezentujeme 
hlavné výhody a funkcie mobilných platieb.  

Vytvoríme tak mániu, ktorú George rozšíri medzi influencerov, no napokon aj do 
podnikov či nákupných centier, ktoré sa rovnakým vizuálom, no pozmeneným 
wordingom priznajú k tomu, že tiež trpia NFC (Selassie trpí NFC, Eurovea trpí NFC 
apod.) 

Aby však naša kampaň nebola samoúčelná, povedomie okolo témy závislosti NFC 
využijeme aj na dobrú vec. Z každej platby uskutočnenej počas 1 mesiaca kampane 
SLSP venuje 1 cent na liečbu skutočných závislostí. Banka tak získa nielen ďalšie 
pozitívne PR, ale hlavne fiktívnou závislosťou pomôže liečiť tie skutočné. 

  


